

受传统教育感动流泪 为老区孩子慷慨解囊

11位奥运冠军走进红色赣州

本报记者 任江华

五月的赣南，草木葱茏，一派生机勃勃景象。

5月12日至14日，杜丽、张娟娟、杨文军等11位奥运冠军走进江西赣州，开展“践行社会主义核心价值观——奥运冠军赣南行”活动。

短短的3天时间里，奥运冠军们进社区、进学校、进企业，与居民零距离接触，跟学生交流互动，传播运动的理念，参观革命根据地，聆听红色故事，捐资助学、扶贫问苦……冠军们在赣南大地传递奉献、爱心、拼搏和担当的精神，激励青少年坚持理想信念，勇于追求梦想、挑战人生。同时，革命先烈的崇高精神和先进事迹，也感召着冠军们，让他们接受了一次心灵的洗礼。

震撼心灵的红色之旅

5月13日，在瑞金市瑞金红军烈士纪念馆前，11名奥运冠军向赣州市广大青年发出倡议：从我做起，自觉践行社会主义核心价值观。短道速滑奥运冠军李坚柔认为，社会主义核心价值观是实现中国梦的强大精神力量，也是广大青年报效祖国、服务人民、奉献社会的重要基石。广大青年朋友们要规范自己的一言一行，努力打造“道德高地”，着力建设“精神家园”，让青春梦想在实现中华民族伟大复兴“中国梦”征程中展翅翱翔。

看红色景点，听红色故事，心灵得到洗礼。11位奥运冠军来到江西瑞金叶坪革命旧址群、红井旧址群、群众路线广场、“二苏大”旧址等地参观学习，向红军烈士革命纪念馆献花篮、聆听《八子参军》、《永恒的信念》等红色故事，品尝红井水，在参观学习过程中，冠军们更加深了对党的历史、共和国的历史的了解。

“太感人了，赣南为中国革命付出了太多。正因为革命先烈无畏的牺牲才换来我们今天来之不易的幸福生活。回望过去，我们更应该感恩革命先辈，感恩党。”在瑞金中央警卫营旧址，听完讲解员声情并茂地讲述的《八子参军》的感人故事，射击奥运冠军蔡亚林流下了感动的泪水。

在革命旧址群，李坚柔不停地各处用手机拍照、留影。她说，自己是第一次来到赣南革命老区，每听一个红色故事就要激动一次，新中国的成立来之不易，要铭记历史，更应倍加

珍惜今天的幸福生活。

“处处都可以看见当年红军在赣南留下的痕迹，红色教育最深的感受就是重新给自己上了一课，对党的历史有了更深刻的了解。”射击奥运冠军杜丽说。

江西籍的划艇奥运冠军杨文军是第二次踏上瑞金的红色土地，一路上，他不停地跟其他冠军介绍瑞金光荣历史：瑞金是新中国体育的发源地。中华苏维埃共和国的第一次苏区运动会——中华苏维埃共和国“五卅”体育运动会就是在这里举行的。“今天，自己是怀着感恩的心踏上这片红土地的。要把红色的基因融入体育事业，让红色基因代代相传！”

奥运精神的传播之旅

“冠军们来了！”5月12日，赣州市章贡区南外街道办滨江社区，当11名奥运冠军出现时，聚集在社区门口的居民顿时沸腾起来。

小朋友们表演了精彩的轮滑，老年人表演了太极扇、健身操，社区的群众性体育运动开展得有声有色。

奥运冠军的到来，点燃了居民的热情。大家纷纷拉住冠军签名、留影、提问。

“这次来到赣南，就是要将奥运精神传递给更多的人，特别是青少年朋友、体育后备人才，引导他们通过奋勇拼搏实现人生价值。”滑雪空中技巧奥运冠军韩晓鹏说。

“向奥运冠军学习，顽强拼搏，勇攀高峰。”赣州市青少年体校，奥运冠军的出现让孩子们欣喜若狂。

“请问奥运冠军杜丽，是什么样的信念和力量让你在这样长期又艰苦的训练中坚持下来的？”“请问如何才能赛场上发挥出最好的成绩呢？”“从事竞技体育训练的运动员难免会受到疼痛的困扰，面对困难与挫折，我们应该如何坚持？”座谈交流中，同学们向冠军们请教自己在学习训练中遇到的各种困惑和问题。

“运动员要自己跟自己较劲，要有不服输的韧劲，才能坚持下来。”“你们现在是打基础的时候，要扎扎实实地把基础打牢，对于参赛，尽量发挥平时的水平，不要把金牌看得太重。”“当运动员要有吃苦耐劳的精神，希望你们成为一个爱学习、有

思想的运动员。”“坚持自己的理想信念，朝着目标不懈努力，梦想就一定会实现。”冠军们的回答贴心又“解馋”。

在学校的射击训练馆，冠军们现场指导了学生的训练。高二年级的张楠是一名步枪射击运动员，学习该项目才半年时间，杜丽耐心地指导她调匀呼吸、动作定型。“能得到世界冠军的指导，感受到莫大的鼓舞。今后要以奥运冠军为榜样，好好学习，争创一流成绩。”张楠兴奋地说。

践行核心价值观之旅

赣南是苏区精神的主要发源地，是党的群众路线的重要形成地。

在赣州的瑞金、崇义等地，奥运冠军积极捐资助学、扶贫问苦，以实际行动践行群众路线。

瑞金市叶坪乡黄沙村华屋组，11位冠军分成3批，深入到困难群众家里走访慰问。

“很震惊，真的没有想到这里的群众还居住在这样简陋的房子里，还要抽水、烧柴做饭。”好几位来自城市的奥运冠军如此感叹。当听说，赣州大力推进振兴发展，实施了农村危旧土坯房改造、农村安全饮水工程，华屋群众很快就要住进新建的楼房，而且当地“三送”干部带领群众大力发展致富产业时，冠军们终于放下心来，还饶有兴趣地参观了村边即将建成乔迁的新居。

崇义县职业中专的学生何宝霖从杜丽手上接过助学金后，心情久久不能平静。这位腼腆的小女孩，几乎不敢相信自已会如此幸运。作为杜丽的一对一帮扶对象，杜丽允诺她“有困难可随时找我！”

5月14日，11位奥运冠军来到崇义中学，与该县11名学生结成对子，进行一对一帮扶。在当地人看来，这是体育与崇义不间断的连接点，也是国家体育总局全面启动对口支援崇义的起点。在奥运冠军与贫困学生结对帮扶的仪式上，学生们难以抑制激动的心情，高一级的罗丽说，奥运冠军与贫困学子的结对，不仅是奉献爱心，更是践行社会主义核心价值观的榜样和典范。在孩子们看来，奥运冠军就是自己的榜样，他们的到来给了自己无穷的动力。



扫描二维码获取更多内容

首届龙舟世界杯六月战福州

本报电（杨乔栋）首届国际龙舟联合会世界杯赛将于6月10日至12日在福建省福州市举行。届时，将有来自美国、俄罗斯、英国、德国、中国香港、中华台北等16支劲旅、约450名选手齐聚福州，展开激烈角逐。比赛共设置混合组22人龙舟、公开组、女子组12人龙舟等比赛组别。此外，为进一步扩大龙舟赛事的影响力，国际龙舟联合会决定从今年起每两年举办一次世界杯赛。



近日，由亚瑟士品牌发起的跑步活动暨概念店落成典礼在京举行。借此机会，主办方也将正式启动北京跑步俱乐部体系及开展日常约跑活动。

纪佳佳摄

功夫擂台赛将于七月举行

本报电（红深）为发扬地方文化资源优势，促进体育产业及群众体育文化兴旺发展，由中国体育报业总社主办，广东博牛文化传播公司、《中华武术》杂志联合承办的博牛功夫擂台赛暨功夫宝贝赛新闻发布会日前在广东江门举行。大赛于今年7月举行开擂赛。相信，美女与英雄云集博牛功夫擂台赛一定会让观众惊叹。

82队角逐大企业桥牌赛

本报电（陈昭）“中国农业银行杯”2014大企业桥牌邀请赛近日在北京拉开帷幕，来自在京大中型企业的82支队伍参加比赛，参赛队数创历史新高。

全国桥牌锦标赛武汉收官

本报电（陈昭）由中国桥牌协会主办的“黄鹤楼杯”2014年全国桥牌锦标赛日前在湖北省武汉市落下帷幕。比赛共设12个小项，包括6个正赛和7个副赛。



中雪、赵宏博与滨江社区居民交流 胡晨欢摄



张虹与崇义群众和学生一起展示签名 刘斌摄



杨凌在崇义奥林匹克广场给学生签名 刘念海摄



杜丽和赣州市少儿体育学校学生合影 胡晨欢摄

君乐宝奶粉 开啡尔酸奶

双双斩获国际 SIAL 创新产品奖

5月14日，SIAL CHINA 2014国际食品和饮料展览会在上海举办，君乐宝乳业旗下的婴幼儿配方奶粉、开啡尔酸奶在“食品趋势及创新大赛”上双双成功摘取“创新产品奖”。

渠道创新，线上模式更安全便捷

君乐宝婴幼儿配方奶粉、开啡尔酸奶的成功获奖，秘诀在于君乐宝乳业对中国乳业梦想的专注与坚持，以及国际品质、国际价格的定位。

君乐宝牧场奶粉全部采用电商模式、引领中国乳业渠道创新，其130元/罐的价格成为中国奶粉市场的惠民之举，受到了大赛现场众多国际评委们的特别赞誉。“民之所望，企之使命。”君乐宝奶粉事业部刘森森表示：“将优质的产品以最优的价格，最快捷安全的模式，送到消费者手中，践行舌尖上的安全，让消费者早日享受到国际品质、国际价格的优质乳品。”

从市场反响来看，两大获奖产品同样受到了消费者的欢迎。开啡尔酸奶凭借返璞归真的口感、易于吸收的营养价值和常温保存的便捷性，上市后短时间内就迅速赢得了消费者认同，成为2014年中国酸奶界的一匹黑马。而君乐宝牧场奶粉作为中国奶粉新国标实施后的唯一新晋品牌，4月12日上市以来，单纯依托线上渠道就取得了十天销量破万罐、首月突破600万的销售业绩，赢得了众多消费者的信赖。

SIAL国际奖，被誉为食品界奥斯卡

君乐宝牧场奶粉上市仅1个月，就摘得了SIAL国际奖“创新称号”的桂冠，这为企业乃至中国奶粉在全亚洲乃至全球赢得了声誉。SIAL国际食品饮料展是全世界最大的食品和饮料展览会，素有“食品界奥斯卡”之称，SIAL国际展览会大奖于1964年成立于法国巴黎，每年多达90个国家、2400个品牌参与，SIAL国际展透过全球贸易特性发现食品行业的发展趋势，其中创新奖项即代表着全球食品的未来方向。SIAL国际展在2000年进入中国，已成功举办15届，是亚洲规模最大的、影响力最高的国际食品饮料行业贸易展会。本届SIAL CHINA 2014已累计吸引超过45000名全球买家到来，创中国食品行业史上之最。SIAL奖代表了国际性、权威性、公平性的最高水平奖项。

本次获奖的君乐宝牧场奶粉，被认为将“代表着中国乃至亚洲市场的未来发展趋势。”国际评委表示，君乐宝国际品质牧场奶粉源于GAP国际标准优质牧场，奶源主要指标达到欧盟标准，以经典湿法工艺保证奶粉营养新鲜，与中国营养学会联合成立“婴幼儿营养合作研发中心”，针对中国宝宝的体质进行配方升级创新；开啡尔酸奶则开创了国内常温酸奶的先河，其菌群非比寻常，营养非一般，口感非同凡响，存储非常方便。